



Oblastní nemocnice Trutnov a Náchod poskytuje vyšetření na Covid-19 i samoplátcům

Do odběrových stanů umístěných v areálech trutnovské a náchodské nemocnice, kde dosud zdravotníci vyšetřovali pouze indikované pacienty, budou moci od 27. 4. zamířit také zájemci z řad samoplátců. Musí ale splnit stanovený postup a podmínky:

1. **Objednání:** Na vyšetření je třeba se předem objednat. V případě zájmu o vyšetření v **Oblastní nemocnici Náchod** volejte v pracovní dny v čase 6:30 – 15:00 telefonní číslo **607 029 093**, pro vyšetření v **Oblastní nemocnici Trutnov** kontaktujte mezi **6:30 – 14:30** linku **737 231 167** a dostavte se na místo ve stanovený termín.
2. **Cena za vyšetření a úhrada:** Cena za vyšetření se skládá ze 100,- Kč za odběr a 2600,- Kč za zpracování PCR testu. V ON Trutnov je možné uhradit cenu platební kartou v odběrovém stanu nebo v hotovosti v nemocniční pokladně. V ON Náchod je možná úhrada v pokladně v ambulantním pavilonu, a to v hotovosti nebo platební kartou. S potvrzením o zaplacení se odeberte do odběrového stanu.
3. **Odběr:** Do odběrového stanu je nutné přijet autem a z vozu nevystupovat. Dále postupujte dle pokynů zdravotníka, který odebere vzorek přes stažené okénko auta. Odběr se provádí výtěrem z nosohltanu (přes nosní dírky) a z hltanu.
4. **Výsledek testu:** Výsledek testu bude sdělen telefonicky, jakmile bude odebraný vzorek v laboratoři zpracován. Většina testů je zpracována do odpoledne druhého dne a pouze ve výjimečných případech je nutné testy opakovat a zpracování se prodlouží o další den.

Všechny zájemce o vyšetření žádáme o trpělivost a pochopení. Přednost mají pacienti s doporučením od lékaře. Odběrové stany jsou v provozu od 8.00 do 12.00 hodin.

V případě nutnosti otestovat větší skupinu osob (zaměstnanců), je možné domluvit možnost odběru na jiném místě (např. vyčleněný prostor zaměstnavatele). ON Náchod i ON Trutnov nabízí individuální odběr vzorků na jiném místě od 20 osob.

Dále jsou v ON Náchod a v ON Trutnov k dispozici vyšetřovací sady na Covid-19, tzv. Rapid testy. Tyto testy ukazují výsledek do 20 minut od odebrání, ale prokazují pouze přítomnost protilátek. V případě počátečního stádia onemocnění proto nejsou průkazné. Testování touto metodou pro samoplátce je možné za cenu 650,- Kč.